

ZMLUVA O DIELO č.: 05/12**Zmluvné strany**

Zhotoviteľ: **CHEMIX-D, spol. s r.o.**, Pri vinohradoch 172, 831 06 Bratislava
zastúpený: Dr. Zdenom Jaškom, riaditeľ
Bankové spojenie: UniBanka Bratislava, č.ú.: 31640/1200
IČO: 31406840 Platca DPH – IČ pre DPH: SK2020338837
Zapísaná v obchodnom registri okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro,
vložka číslo: 9961/B
Systém riadenia spoločnosti je certifikovaný **ISO 9001:2008 a 14001:2004**
(ďalej len zhotoviteľ)

Objednávateľ: **Domov sociálnych služieb pre dospelých a zariadenie
podporovaného bývania Rozsutec**, Furmanská 4, 841 03 Bratislava
zastúpený: Mgr. Magdalena Mihaliková, PhD.
Bankové spojenie: OTP Banka, č.ú.: 8273193
IČO: 31750761 DIČ: 2020922761
(ďalej len DSS a ZPB Rozsutec alebo objednávateľ)

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok zhotoviteľa vykonávať **deratizačné a dezinfekčné práce** v budovách DSS a ZPB Rozsutec na Furmanskej 4 a Hontianskej 16 v Bratislave, ako komplexnú preventívno-represívnu asanačnú službu. (*Charakter zariadenia si vyžaduje zvýšenú hygienickú ochranu.*) Zmluvné strany sa dohodli, že v zmysle platných hygienických predpisov bude zhotoviteľ zabezpečovať priebežný asanačný servis na jar a jeseň, s cieľom udržiavať priaznivý hygienický režim v oblasti deratizácie v rozsahu uvedenom v ďalšej časti zmluvy „rozsah prác“.

Zhotoviteľ sa zaväzuje vykonávať asanačné práce s komplexnými službami v zmysle platných legislatívnych noriem a všeobecno – záväzných nariadení Hlavného mesta Bratislavy.

Spôsob plnenia zmluvy

Objednávateľ oznámi zhotoviteľovi požiadavky na asanačné zásahy aspoň 2 dni vopred. (*Havarijné zásahy zabezpečí zhotoviteľ ihneď – najneskôr do 24 hodín.*) Ak to bude potrebné, zabezpečí objednávateľ sprístupnenie uzamknutých priestorov, kde budú vykonávané asanačné práce, kontrola a monitoring výskytu nežiaduceho hmyzu a hlodavcov.

Zhotoviteľ bude zabezpečovať práce podľa dohodnutých termínov s objednávateľom. Včas upozorní objednávateľa na potrebu vykonať asanačné práce vyplývajúce zo zákona a všeobecne záväzných nariadení, ako i z poznatkov kontrol a monitoringu.

Jednotlivé asanačné práce bude zhotoviteľ včas **nahlasovať** príslušnému Regionálnemu úradu verejného zdravotníctva a o vykonaných prácach **vyhotoví protokol**.

Cena a spôsob platby

Cena prác: 160.- € + 20% DPH

Za komplexnú preventívno-represívnu asanačnú službu za 12 mesiacov.
(Cena v nasledujúcich rokoch môže byť po vzájomnej dohode upravená.)

Spôsob platby: 2x ročne 80.- € (po jarnej a jesennej deratizácii)

prevodným príkazom do 14 dní po prebratí prác a doručení faktúry.

Rozsah prác

- Výkon plošnej **ochrannej deratizácie 2x ročne** (jar, jeseň) v 2 budovách vrátane kanalizačnej prípojky. *Použité budú najkvalitnejšie vodovzdorné nástrahy, neohrozujúce zdravie ľudí. Kde si to budú hygienické normy a okolnosti vyžadovať, budú umiestnené nástr. v deratizačných boxoch, prípadne budú použité netoxické odchytové prostriedky.*
- Prípadný zber a likvidácia uhynutých hlodavcov.
- Výkon **dezinfekcie a dezinsekcie** podľa potreby objednávateľa a zvláštne asanačné zásahy (Pri prieniku do budov nepredpokladaných živočíchov ako sú, kuny, plchy, holuby, vrabce, hady, žaby, následky invázií hmyzu z prírody pri ich kalamitnom premnožení a pod.), budú zabezpečované osobitnou dohodou, alebo dodatkom k tejto zmluve.

Záruka

Na deratizáciu nepretržitá! Počas celej doby trvania zmluvného vzťahu.

Zmluvná pokuta

1. V prípade omeškania zhotoviteľa s vykonaním asanačných prác podľa príslušnej objednávky je zhotoviteľ povinný zaplatiť objednávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 0,05% z faktúrovanej ceny za každý deň meškania.
2. V prípade omeškania úhrady faktúry objednávateľom v čase nad 30 dní od doručenia faktúry zmluvné strany dohodli úrok z omeškania vo výške 0,05 % z fakturovanej sumy za každý deň omeškania.

Záverečné ustanovenia

1. Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú.
2. Výpovedná lehota: 2 mesiace od písomného doručenia druhej strane.
3. Táto zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch.
4. Zmluva nadobúda účinnosť dňom podpísania oboma zmluvnými stranami.

CHEMIX-D
sp. z. s. r. o.
Pri vinohradoch // 2, 831 06 Bratislava

Zhotoviteľ
Dr. Zdenek Jaško
riaditeľ

V Bratislave, dňa: 28.5.2012



Objednávateľ
Mgr. Magdalena Mihaliková, PhD.
riaditeľka

V Bratislave, dňa : 29.5.2012